
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنري ، عصر روز برگزاآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  7ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

، آدرس هـا   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
 )پايه(جامع نوبت اول ـ  پيشسنجش 

)30/1/1398(  

 )پيش( علوم رياضي و فني
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@sanjesheduc 

ن حافظ و 

  )ايهام ←

تار  -2گي 
انند شبت 

.) اند شده» 

ن مفهوم از 

ي كه پديد 
  ) يي

cationgroup

 ) حرا

 و تصحيح ديوان

 ) س خليلي

 . ست

 .  است

← سعد اكبر 

تيرگ -1 تناسب 
وسيلة زلف ما به

»تار مو«عاشق 

همين. ص است

نوان مثال، خطي
جبرگراي. (شود ي

 (..........  

1(  

 ) بهانه آوردن

بيابان، صح: راغ

عتبرترين است

عباس: انتقام) (

 . ست

غلط اس» زوال«ي 

غلط» قدر«لاي 

رة مشتري يا

ايهام: تار) (بيه
ت مثل روزت، ب

همه ع. (ه باشد

ير، كاملاً مشخص

 است كه به عنو
دريافت مي» 4«

..موات و الارض 

30/1/398ت اول 

جويي، ب ن، بهانه

 ) بالا بردن 

) ( شيوه، روش

اين تصحيح، مع

حمد علي فروغي

عمومي آمده اس

املاي) 4گزينه 

املا) 4گزينه . ت

ستار -2ريدار 

 ) ضوح

تشبي. ، تار است
وقتي كه صورت
ق خاطر نداشته

ه موي درون شي

بينيري و كوته
 مفهوم از بيت 

علي السم ةلامان
  . شود فت مي

ي 

2  

جامع نوبت( فني 

بهانه كردن: تعلل

:ترفيع) ( آزرده

طريقه،: نمط) (

رضوي است و ا

مح: ن سخنوري

ـ كتاب سوم ع 1

گ. غلط است» م

غلط است» صدر

خر -1: شتري

وض آشكارا، به: باز 

طرّة مانند شب،
از و: معني بيت 

ق به تار مو، تعلّ

ود، همانطور كه

نگر و اين سطحي
همين. ت دهي

الاانا اعرضنا (آيه 
درياف» 3«ز بيت 

 ادبيات فارسي

ش؛ علوم رياضي و

ت. (جز واژة تعلّل

مجروح،: خسته

)سيلي: لت: ( از

علق به مدرس ر
  

آيين) (بر دهخدا

172ت و در ص 

تألم«املاي ) 3ه 

ص«املاي ) 3نه 

مش) (تشبيه: ت

-2) (ره، مجدداً

ط: تار طرةّ شب(
)مجاز: دل) (و

شود كه ت نمي

شو ود آشكار مي

 خداوند است و
سرانگشتان نسبت

شاره دارد و به آ
مفهوم نيز از  ين

 زبان و

سنجش پيش

ج رست است؛ به

خ) (صاحب زمين

اند عبارتند  شده

وان سنايي، متع
.ي فروغي است

اكبر علي: روميان

احمد است لال آل

گزينه. غلط است

نگزي. غلط است 

بيفزود، بكاست
 ) د

دوبار :باز -1(د 

) (تشبيه ←ز 
تار مو -2يرگي 

يافت) شخصي(ي 
  

هاي پاك، زو سان
  

ة همه رويدادها
ت، تو آن را به س

شفرينش انسان ا
همي.  آمده است

   
 

 .رست است
ها، د ل همة واژه

 .رست است
مالك، قسمت ص

 .رست است
ه درست معني
 .رست است

تصحيح ديو» 2
ي از محمد علي

 .رست است
مت و انحطاط ر

 .رست است
شده، معرفي جلا

 .رست است
غ» سياق«ملاي 

 .رست است
»ضلالت«ملاي 

 .رست است
تو چون ماه ب

تضاد ←كاست
 .ت استرس

ايهام دار» باز« 
 .رست است

صورت مثل روز
تي - 1ناس تام 

ده است، انساني
)159. ريار ص 

 .رست است
عيب انس: سؤال

.شود ريافت مي
 .رست است

سرچشمة: سؤال
عقل و خرد است

 .رست است
بيت به آف: سؤال

كتاب دوم آ» 5«
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يي كه ها واژه
در 2گزينه  

«در گزينه 
كليات سعد

در 4گزينه  
ترجمة عظم(
در 3نه گزي 

متن داده ش
در 2گزينه  

ام) 1گزينه 
در 1گزينه  

ام) 2گزينه 
در 4گزينه  

در مهر تو(
بيفزود و بك(

در 3گزينه  .
در اين بيت

در 1گزينه  .
ص: روي روز(

جن: تار) (مو
پوشيده شد

ديوان شهر(
در 2گزينه  .1

بيت س  معني
در» 2«بيت 

در 4گزينه  .1
س معني بيت

آورندة آن، ع
در 3گزينه  .1

معني بيت س
«كه در ص 
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   احتشام 
    معطوف

 ) اژ

ادل ماضي 

توضيحات  

  ـ ) فعول به

ـ ) ود ندارد

cationgroup

 . شود مي

الي از عقل و از
                  

 ند

تكوا 4 ←گي 

كه معا» قد أفلح

←(ن باشند 

جرور است نه مف

 شروع شده وجو

1(  

دريافت مي» 2« 

سرش خا) 4نه 
                  

ه مفعول و مسن

 

دل باختگ= شان 

ق« صحيح براي 

ظ نشده ـ فروتن
 ).ند

جار و مجر» ... ة

 با جمله اسميه
  ).ت

30/1/398ت اول 

ن مفهوم از بيت

 ) تناسب ←

 . ست

  

پيشه كن گزين م
ف                 

هار جزئي گذرا به

)تكواژ 13(ـَ د 

دردي كش) (كواژ

  

معادل(رسند مي

ترجمه لحاظ در 
رسنستگاري مي

ةحقيقعن «( را 

عبارت عربي كه
نيست» مجهول« 

3  

جامع نوبت(  فني

همين. فال نكند

 . مند

←حت و بلاغت 

اس» شانة مفعولي

بست دگر باره 
 قيد     

عفو كرمزرگي و 
معطوف           

چه: ها ير گزينه

  . د

ـَ+ شو + مي +  

تك 2 ←اراده  ي

.كاربردي ندارد

ـ به رستگاري م

 
»الذين«وصول 

، به رس2ت گزينة 

حقيقت وجود او
  ). دارد

اين مفهوم در ع
دل صحيح براي

بان عربي 

لوم رياضي وعش؛ 

اغفندهد و تو را 

ها اسم ساير گزينه

فصاح) (تضاد ←

نش«ها  ساير گزينه

را نشايد شكسته
       مفعول   

بز) 3ورد گزينه 
                  

 متمم         سا

بودند دار ماشين 
 اليه  مضاف

ن+ عاطفه + ـِ  

بي= ناوك انداز (

 است و امروزه ك

ـ) نيست» شعون

 ). فروتني كنند
ـ مو) جود ندارد

توضيحات ←( 

ـ ح) جود ندارد
عربي آن تفاوت

(ـ دارد ) نيست
معاد(ـ مخفي ) 

 زب

سنجش پيش

ي دنيا، فريبت ن

ي صفت و در س

←جزر و مد ) (

در س. ضافه است

ش.       هل است
                   م

خو قمه چون مي
   

ذرا به مفعول و

ند پدرهاي فرز
            صفت

+تسليم + دل  

) (تكواژ 4 ← 

ه، كاربرد داشته

خاش«حيح براي 

،1يحات گزينة 
 عبارت عربي وج

شوندستگار مي

 عبارت عربي وج
بارت فارسي با ع

ن» غامض« براي 
)نيست» وجود« 

   
 

 .رست است
زيباييهاي:  سؤال

 .رست است
همگي» 1«زينه 

 .رست است
تضمن ←پدر 

 .رست است
فك اض» 3«ينه 

 .رست است
خشان سه بد ل

اليه           اف
 .رست است

آن لق خودوانگر 
 بدل        

 .رست است
چهار جزئي گذ 

 .رست است
آموز، دانش نفر 
مميز             

 .رست است
+پر + و + وي 

 .رست است
ناهماهنگي= ي 

 .رست است
در گذشته» اك

 .رست است
معادل صح(كنند 
  ).باشدنمي
توضي ←(كنند 

چنين قيدي در
ـ رس) وتني كنند
 .رست است

چنين اسمي در
ساختار عب(چيده 

ب( معادل صحيح
دل صحيح براي

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .1
مفهوم بيت

در 1گزينه  .1
ها در گز واژه

در 4گزينه  .1
خانواده و پ(

در 3گزينه  .1
در گزي» را«

در 2گزينه  .1
لعل شكستن

نهاد     مضا
در 1گزينه  .2

تو) 2گزينه 
             

در 4گزينه  .2
:»4«گزينه 

در 3گزينه  .2
هفت هشت
             

در 2گزينه  .2
قو+ ـِ + مرد 

در 1گزينه  .2
برداري بهره(

در 4گزينه  .2
آزفندا«واژة 

 
   
 

در 3گزينه  .2
ك فروتني) 1

نقلي است، ن
خشوع ك) 2
چ(وقتي ) 4

، فرو1گزينة 
در 2گزينه  .2

چ(رفتار ) 1
پيچ... و  آن 

(پوشيده ) 3
معاد(دروني 

erv.ir

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27



 
 

 

@sanjesheduc 

ـ وجود ) د

  
  ).يست

سم است نه 

معادل (ط 

  ـ دور ) ست

ـ ) نيست» 

دل صحيح 

ـ ظفراً ) يع

 در عبارت 

معادل (لي 

 فارسي آن 

cationgroup

عربي وجود ندارد
 ).نيست» 

).. نيست» مت
ني» أن أبدأ«راي 

اس» صامدون«( 

ـ وسط) ظ نشده
  )شده
نيس» الآخر«ي 

»مناّ«حيح براي 

معاد(كان مديدا 

، لا يضي1 گزينة 

چنين قيدي(دا 

ـ الصبر عل) اشد

 عبارت عربي با

1(  

مي در عبارت ع
»ولكنهّ«يح براي 

تعلمّ« أدق براي 
معادل صحيح بر
تقامت ورزيدند

در ترجمه لحاظ 
 ترجمه جابجا ش
ادل صحيح براي

معادل صح(ن ما 

 لحاظ نشده ـ ك

توضيحات ←

ـ أبد) ، لا يضيع

از به اين فعل با
.(  

ساختار... (كون 

30/1/398ت اول 

چنين مفهوم( را 
معادل صحي(كه 

معادل( دانستم 
م(ـ اقدام كنم ) 
ـ است) نيست» ة

»هما«ـ ضمير  
در» من الآخر« 
معا(دومي  ـ) د

 )1ت گزينة 

ـ در ميان) »كسم

در تعريب»  آن

(يع ـ لم يض) د

،1ضيحات گزينة 

  )ب نيست
ته نيست كه نيا

)نيست» داريده
ـ يك) فرد لاجمع

4  

جامع نوبت(  فني

ـ ما) اوت دارد
ـ درحاليك) يست

ـ) ن تفاوت دارد
جمه لحاظ نشده

ةالحيا«يح براي 
 ).وت دارد

ـ)اند واقع نشده
با» من أحدهما

 آن تفاوت دارد

توضيحات ←( 

س« صفت براي 

  ).ت دارد
 ).ت دارد

زمان«ـ ) يست

ي آن تفاوت دارد

توض ←(يفقد 

 تركيب در تعريب
ت فارسي گذشت

شب زند«ح براي 
مف» بزرگي«(ي 

لوم رياضي وعش؛ 

 با عربي آن تفا
ني» وجوده هًحقيق

رسي با عربي آن
در ترج» نفس«(

معادل صحي(نيا 
 با عربي آن تفاو

موصوف) مغرب
م«هاي تركيب (

 فارسي با عربي

ـ اگر از يكي) 1

نه» نحن«براي 

با عربي آن تفاوت
 عربي آن تفاوت

  ).ت

ني»  نخواهد داد

ت عربي با فارسي

ـ لم ي) نيست» 
 )ع لاماضٍ

نياز به اين( لي
زمان در عبارت( 
معادل صحيح(ل 
ـ المعالي) نيست 

 .فوع ثانياً مر

سنجش پيش

ر عبارت فارسي
ح«براي تركيب 

ساختار عبارت فار
(ـ خود ) لاجمع

ـ د) 3ت گزينة 
ر عبارت فارسي

المشرق و الم«(
...ـ اگر از يكي  

ساختار عبارت
  ). ماضٍ

وضيحات گزينة 

خبر است ب» ون
  ).لاجمع

 عبارت فارسي با
عبارت فارسي با

نيست» امرئ«ي 

از دست« براي 
  ).ت

ساختار عبارت(ر 
  ).نكره

برتو«حيح براي 
مضارع» باشد«( 

ـ في الليا) جمع
ـ كانت) ةلانكر 
ـ إحياء الليل) ت

»رسيدن«راي 

للمجهول است 

   
 

ساختار(است ... 
معادل صحيح ب(

 .رست است
س(مقاومند ... ه 

مفرد لا» ةمرار«( 
توضيحات ←( 

ساختا... (ولويت 
 .رست است

(كه ...  و مغربي
)نيست» بين« 

س(هستند ... شر 
مضارع لا» تبعد

تو ←( مغربي 
 .رست است

غارقو«(است ...  
مفرد لا» رأس«(

ساختار... (قات 
ساختار ع... (تها 

 .رست است
صحيح براعادل 

 .رست است
معادل صحيح(

نيست» ني باشد
مع الصبر... سان 

معرفه است نه ن 
معادل صح(سان 

انتـ ك) د ندارد
 .رست است

مفرد لا ج» ةلازم
ةمعرف» آسايش

نيست» تحمل« 
معادل صحيح بر

 

 .رست است
اولاً مبني) يقبلُ

 .رست است
  )دم، فاعل

www.sanjeshse 

.رمز هر ) 4
(اش حقيقي

در 1ه گزين .2
از مواجهه) 2
سختيها) 3
سختيها) 4

ـ به او) فعل
در 2گزينه  .2

مشرق و) 1
صحيح براي

خير و ش) 3
نت«(ايم شده

مشرق و) 4
در 3گزينه  .3

كه غرق) 1
(سرهايشان 

بعضي اوق) 2
گاهي وقت) 4

در 4گزينه  .3
مع(موضوعي 

در 4گزينه  .3
(لايضيع ) 1

طولان«براي 
علي الانس) 2
»پيروزي«(
علي الانس) 3

فارسي وجود
در 1گزينه  .3

لا«(لوازم ) 2
آ«( ةراح) 3

صحيح براي
(نتوصل ) 4

)تفاوت دارد
در 3گزينه  .3

لْ يص(قب :ي
رد 2گزينه  .3

 مالد: ص(الد
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ينة صحيح 

براي «عني 

هستند و به 

در » لا«كه 

cationgroup

در گزي» الراضي«

لام به مع) كندي

جملات وصفي هس

 است، در حاليك

1(  

« اسم منقوص 

ت بر عقل تو مي

هاي ديگر جينه

نفي جنس» لا«

  .استف كرده 

30/1/398ت اول 

قديري است اما

ن كم كردن دلالت
 .مه است

در گزي» وجدناها

«)  بر ما نيست

آن را توصيف» ك

5  

جامع نوبت( فني 

  )صوب

 

لامت اعرابشان تق

 موفق شوي اين
جاز» عد، ليصلح

 .ست

عره، يبعث، ما و

ي قادر به تسلط
 .باشدمي

كيبعد« وصفيه 

ش؛ علوم رياضي و

  عوت

ف للزمان و منص

 )مفرده مسكين

  )»لمنعوته

(  

ها علايگر گزينه
 .ست

ود را كم كن تا
ليصبرن، ليبتع« 

ن ضمير مؤنث اس

لم اشع« جملات 
 .كنندف مي

س هيچ دشمني
ف عطف، نافيه م

 است زيرا جملة

سنجش پيش

للمنع ةبالتبعيفوع 

  )ةف
ظرف: ص( ةاسمي 

 ) باب إفعال

  )ر تقديراً
  )إيمان: ره
 )شكر: دره

  )ع محلا
جمع تكسير، مف 

ل« ةبالتبعيمجرور 
  )منصرف 

)لشرط و مجزوم

در دي» مستشفي
سبشان ظاهري ا

اجات دنيوي خو
اما در. صبه است

ن نايب فاعل آن

اما.  مفرد است
را توصيف» ةسعاد 

قدرتمندانيم پس ا
ناهيه، نافيه، حرف

ول مطلق نوعي

   
 

 .رست است
نعت و مرف) جائع

 .رست است
بالاضافمعرفّ : ص

مرفوع و الجمله
من: ص( تفعيل 

 .رست است
مجرور: ص(ا حل
مصدر: ص(ان أم

مصد: ص(تشكرّ 
 .رست است

مرفوع: ص(قديرا 
:ص(لم للمذكر 

 )متعد: ص

 .رست است
نعت و م: ص(يه 

:ص( ن الصرف
 )إليهمضاف: ص

 .رست است
جواب لل» تذَقُْ«

 .رست است
دنيا، المعالي و مس
ت و علامت اعراب

 .رست است
حا( ةجملمعناي 

باشد كه ناصمي 
 .رست است

چون) ةللغائبيت، 
 .رست است

صفت: نه مثالي
ضعف، نور،«ت 

 .رست است
ما(معناي جمله 

نا: ترتيبديگر به 
 .رست است

 اين گزينه مفعو

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .3
ج: ص(جائعٍ 

در 2گزينه  .3
ص( ةنكر) 1
مبتدأ و م) 3
من باب) 4

در 3گزينه  .3
مجرور مح) 1
أ: مصدره) 2
ت: مصدره) 4

در 1گزينه  .3
مرفوع تق) 2
جمع سال) 3
ص(لازم ) 4

در 4گزينه  .4
إليمضاف) 1
ممنوع من) 2
ص( ةصف) 3

در 4گزينه  .4
«: ص(تذوق 

در 2گزينه  .4
الد«: كلمات

منصوب است
در 1گزينه  .4

با توجه به م
»تا... اينكه 

در 3گزينه  .4
بني: ص(بني 

در 4گزينه  .4
در اين گزين

ترتيب كلمات
در 3گزينه  .4

با توجه به م
هاي دگزينه

در 3گزينه  .4
در» نسياناً«
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@sanjesheduc 

است كه » 

  فاعل است، 

 

گر هدفمند 

 )2(زندگي 

ني حركتي 

 )2(زندگي 

: فرمايد  مي

 )2(زندگي 

، بعد »دين

 )2(زندگي 

گ را اثبات 

 )2(زندگي 

صالحاً فيما 

 )2(زندگي 

شود و   مي
  .گيرد ر مي

  )2(زندگي 
 

cationgroup

»خالدين«صوب 

 مرفوع باعراب ف

گردد و اگ ق مي

دين و ز 12فحة 

حركت است يعن

دين و ز 24فحة 

م كرد و سپس

دين و ز 18و  3

ي فقعوا له ساجد

دين و ز 37و  3

گري بعد از مرگ

دين و ز 64فحة 

لعليّ اعمل ص«د، 

دين و ز 69فحة 

وردگار سنجيده
مال سايرين قرار

دين و ز 81فحة 

1(  

 صحيح اسم منص

مستثني و» من

كلام حقدر يك 

صف

مطلق است در ح

صف

ش را به او الهام

5صفحة 

ت فيه من روحي

4صفحة 

رورت جهان ديگ

صف

دانيدرا مرا بازگر

صف

ترازوي عدل پرو
ار و سنجش اعم
صف

30/1/398ت اول 

ت، اما در گزينة

من«ر اين گزينه 

ن ثمربخش و د

داوند كه كمال م

 بدكاري و تقوايش

ا سويته و نفخت

ن است پس ضر

پروردگار: گويد ي

ها در ت ي انسان
حق است معيا ن

مي 

6  

جامع نوبت( فني 

 و منصوب است

منه است، اما در

هاي آن د فعاليت

سوي خد ت و به

گاه  بخشيد، آن
  من فطور 

شراً من طين فاذ
 

و نابودي گريزان

رسد مي فرا مي) 

ها ، افكار و نيت
ران و امامان عين

و معارف اسلام

ش؛ علوم رياضي و

ها حالر گزينه

 )وب بالياء

ها مستثني مينه

جود داشته باشد
  .باشد مي» 

و تدبير الهي  است

ن كه سامانش
لبصر هل تري م

اني خالق بش ةك
 .بير شده است

ي دارد از مرگ و

كافران(ها   از آن

 شاهدان، اعمال
ون اعمال پيامبر

 فرهنگ و

سنجش پيش

در ديگر» كلّين

ي مضاف و منصو

در ديگر گزي» لّ
  .باشدوف مي

 يك مجموعه وج
»باطل«ك كلام 

دهندة حكمت و
  .رد

گند به نفس و آن
ن تفاوت فارجع ا

للملائكقال ربك 
تعب» روح«ني به 

 بقا و جاودانگي

 كه مرگ يكي

قيامت و حضور
ل حق است چو

   
 

 .رست است
، متوكة، باكيةستقر

 .قصه است

 .رست است
منفقي، منادي: ص

 .رست است
، كلخلوق، قصص

محذو) أحد(منه 

 .رست است
 هدفمندي در

 و بيهوده و در يك

 .رست است
د موجودات نشان

و رو به تكامل دار

 .رست است
سوگن: فرمايد  مي

خلق الرحّمن من

 .رست است
اذ ق«: فرمايد مي

ي در فرهنگ دين

 .رست است
چون گرايش به

 .رست است
آنگاه: فرمايد مي

 .رست است
ه شدن صحنه ق
يله سنجش اعما

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .4
مس«كلمات 

خبر فعل ناق
در 3گزينه  .4

ص(منفقون 
در 2گزينه  .5

مخ«كلمات 
و مستثني م

 

  
 

در 3گزينه  .5
اگر شاخصة
نباشد عبث

در 1گزينه  .5
مندي م نظام

رو به رشد و

در 2گزينه  .5
قرآن كريم

ماتري في خ

در 4گزينه  .5
قرآن كريم م
غيرجسماني

در 1گزينه  .5
هر انساني چ

  . كند مي

در 3گزينه  .5
قرآن كريم م

  » تركت

در 4گزينه  .5
پس از آماده
معيار و وسيل
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ها را تغيير 

 )2(زندگي 

  )2(زندگي 

جلب توجه 

 )2(زندگي 

تر و   كامل

 )2(زندگي 

. ادي است

 )2(زندگي 

و زشتي باز 

 )2(گي زند

ف برسند و 

 )3(زندگي 

قال ربنا «ة 

 )3(زندگي 

در زمان . د

 )3(زندگي 

ت نشده آن 

  )3(زندگي 
 

cationgroup

ه جديد اين رابطه

دين و ز 91فحة 

دين و ز 103حة 

 خودنمايي و ج

دين و ز 132حة 

ل با وظيفة الهي

دين و ز 138حة 

 طبيعي و خداد

دين و ز 163حة 

ماز او را از گناه و

دين و ز 181حة 

وانند به آن هدف

دين و ز 173حة 

ايد و آية شريفة

دين و ز 9صفحة 

باشد فرهنگ مي

دين و ز 26فحة 

يز ديگري دعوت

دين و ز 53فحة 

1(  

با وضع قوانين ج

صف

  »...ن حولك 
صفح

 خود را وسيلة

صفح

هر چه اين عمل

صفح

ستفاده از منابع

صفح

بايد ببيند كه نم
  . شده است

صفح

تو ذاتي خود مي
  .باشد  مي

صفح

فرما ف هدايت مي

ص

 مانند دانش و ف
  .رف شد

صف

و ولايت و به چي

صف

30/1/398ت اول 

توانند با ها مي ن
  . كنند

قلب لانفضوا من

ن اندام ظاهري

ستگي دارد و ه

رآمد و كليد اس
  .د

فته شده يا نه، ب
 اين نماز قبول

هاي ذ  از سرمايه
از مصاديق آن» 

دن به آن هدف

ر مربوط به آن
ران متعدد برطر

ت و روزه و حج و

7  

جامع نوبت( فني 

انسا. شود ن مي
مة نقدي تبديل

نت فظاً غليظ الق

شود انسان ب مي

ها و اقوام بس ملت

 كسب مال و د
پذيرد ر آن را مي

 آيا نمازش پذيرف
ناه و منكر شود،

د كه با استفاده
»...حر و رزقناهم 

كند و براي رسيد

و انديشه و امور
د و نياز به پيامبر

ت بر نماز و زكات

ش؛ علوم رياضي و

ز قراردادها تعيين
پرداخت جريمه 

 لنت لهم و لو كن

ي است كه سبب

 آداب و رسوم م
.  

لد، منشأ اصلي
ئ حق تصرف در

خواهد بداند مي
سبب دوري از گن

 مشتركي دارند
م في البر و البح

ك معين خلق مي
  . آن است

تدريجي فكر و د
فكري شده بودند

استوار است  پايه

سنجش پيش

اي از س مجموعه
ان است آن را به

من االله ةرحما 

 فضيلت اخلاقي

حدود زيادي به
تر است با ارزش 

 كار خلاقّ و مول
د آورنده يك شئ

هر كس م: رمايد
دار كه نمازش س

 يكسان و هدف
ي آدم و حملناهم

 را براي هدفي م
مؤيد» ثم هدي

ان متعدد، رشد
وارد دورة بلوغ فك

اسلام بر پنج: د
  .ده است

   
 

 .رست است
ش و كيفر براساس
كيفر جرمي زندا

 .رست است
فبما«: فرمايد مي

 .رست است
حالت روحي و

  . ندهد

 .رست است
نوع پوشش تا ح
م شود نزد خدا

 .رست است
ك  تفكر اسلامي،
ت هم براي پديد

 .رست است
فر السلام مي عليه
به هر مقد.  يا نه

 .رست است
هاي فطري گي

و لقد كرمنا بني«

 .رست است
يم هر موجودي
 كل شئ خلقه ث

 .رست است
يل آمدن پيامبر

ها و انسان) ص( 

 .رست است
السلام فرمودند يه

ولايت دعوت شد

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .5
گاهي پاداش

مثلاً ك. دهند

در 3گزينه  .5
قرآن كريم م

در 2گزينه  .6
عفاف يك ح
ديگران قرار

در 1گزينه  .6
چگونگي و ن

تر انجام دقيق

در 2گزينه  .6
در بينش و

منطق فطرت

در 3گزينه  .6
امام صادق ع
داشته است

در 4گزينه  .6
ها ويژ انسان

«آية شريفة 

در 1گزينه  .6
خداوند حكي
الذّي اعطي

در 2گزينه  .6
يكي از دلايل
پيامبر خاتم

در 4گزينه  .6
امام باقر عليه
طور كه به و
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علي عقبيه 

 )3(زندگي 

يست بلكه 

 )3(زندگي 

ن صميمي 

 )3(زندگي 

عبدونني لا 

 )3(زندگي 

 )3(زندگي 

  ن 
 )3(زندگي 

فتن برخي 
نتواند همة 

  )3(زندگي 

شكرگزاري 

 )3(زندگي 
 

cationgroup

م و من ينقلب ع

دين و ز 85فحة 

ك لفظ و شعار ني

دين و ز 100حة 

ياران  چهارنفر از
  .اند وف
دين و ز 108حة 

يع... ن قبلهم ن م

دين و ز 117حة 

دين و ز 143حة 

هم فيها خالدون 
دين و ز 157حة 

حتمال ناديده گرف
ود ممكن است ن

دين و ز 187حة 

حس قدرداني و ش

دين و ز 204حة 

  .ت

1(  

لبتم علي اعقابكم

صف

توحيد تنها يك. 

صفح

شود از طريق مي
واب خاص معرو
صفح

 استخلف الذّين

صفح

  »... احسن 
صفح

ةالجنك اصحاب 
صفح

گيرد اح قرار مي
ت نفس قوي خو

  .شود  مي
صفح

حترام به مادر ح

صفح

 .رد

ياز از علت است

30/1/398ت اول 

 مات او قتل انقل

.من عذابي  امن
  .ميسر است

صغري ناميده مي
ه نواب اربعه و نو

م في الارض كما

دلهم بالتّي هي

اولئك ةذلّقتر و لا 

 جنس مخالف ق
خاطر حيا و عزت
ختران مشخص

ند و محبت و اح

جز انكار خدا ندار

نيديده نباشد بي

 هاي دينيت

8  

جامع نوبت( فني 

بله الرسل ا فان

ن دخل حصني
لايت خداست مي

شيد كه غيبت ص
خصيت بزرگوار به

ات ليستخلفنهم

و جاد ةالحسن ةظ

يرهق وجوههم ق

 محبت و علاقة
ن دختران به خ
ر براي ازدواج دخ

كن دان كمك مي

ج اي بداند چاره

ت و اگر چيزي پد

اقليت معارف 

ش؛ علوم رياضي و

 قد خلت من قب

ا االله حصني فمن
امام كه همان ولا

طول كش 329ل 
اين چهار شخ. د

 و عملوا الصالحا

و الموعظ ةبالحكم

و لا ير ةزيادي و 

گاه در فضاي آن
علاوه بر اين چو
ي بودن اجازه پدر

مند كردن فرزند

خود را پيرو علم

مند به علتّ است

فرهنگ و

سنجش پيش

محمد الا رسول

لا اله الاّ ةكلم: د
تماعي با ولايت ا

تا سال) عج(دي 
كرد را رهبري مي

ذين آمنوا منكم

بلي سبيل ربك 

الحسنين احسنوا 

 عاطفي دختر، آ
به دنبال دارد، ع
 بنابراين ضروري

م به قانونت وي 
 

ي وفادار بماند خ

ديده است نيازم

   
 

 .رست است
و ما م: فرمايد مي

  الله شيئاً 

 .رست است
السلام فرمودند يه

د در زندگي اجتم

 .رست است
امت حضرت مهد
اد پيروان خود ر

 .رست است
وعداالله الذّ«: مايد

  » شيئاً

 .رست است
ادع ال: فرمايد مي

 .رست است
للذّين: فرمايد مي

 .رست است
روحي و ظرافت

ها را ب كاستي و 
پسر را بشناسد ب

 .رست است
ت پدر و دستورات

 .سازد تر مي وي

 .رست است
 طرز تفكر علمي

 .رست است
ز آن جهت كه پد

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .6
قرآن كريم م
فلن يضرّ االله

در 2گزينه  .6
امام رضا علي
تجلي توحيد

در 1گزينه  .7
دورة اول اما
و مورد اعتما

در 3گزينه  .7
فرم قرآن مي

يشركونَ بي

در 4گزينه  .7
قرآن كريم م

در 1گزينه  .7
قرآن كريم م

در 4گزينه  .7
هاي ر لطافت

ها از واقعيت
هاي پ ويژگي

در 1گزينه  .7
حفظ حرمت
را در آنان قو

  

در 3گزينه  
اگر كسي به

در 1گزينه  .
هر چيزي از
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@sanjesheduc 

بين توحيد 

  مدها پديد 

ي جاويدان 

 .ده است

را هدفمند 

cationgroup

داوند چيست مب

 .ده است

 كه در جزر و م

 .جهول است

د تا براي زندگي

بودن اصل عقيد

 حيات انساني ر

  .ي است

1(  

ان در مقابل خد

 و قضاوت شتابزد

آورييم وحدت

ز اين ديدگاه مج

 .ه است

گيرندن بهره مي

ت و بيانگر غلط نب

 عمومي جهان

. 

م مرگ و زندگي

  .خداوند است

30/1/398ت اول 

ل كه وظيفه انسا

 بينش سطحي

وجه قدرت عظي

 .نمايدي

ه و گذشته او از

د به او اعطا كرده

 .ي است

ه موحدين از آن

ه باور قلبي است

 است و هدايت

باشدز مرگ مي

مايد و بيانگر نظام

آن رسيدن به خ

  .بول است

9  

جامع نوبت(  فني

سخ به اين سؤال

اشي ازر برسد ن

 .دي است

بيعت هرگز متو

سوس معرفي مي

ردارد و راز آيند

 است كه خداوند

 دروني و بيروني

اي كه و سرمايه

دن باور ذهني به

دهد معادل مي

 بقاي بشر پس ا

نماد را اثبات مي

 .عاد است

 داشته باشد و آ

 ممكن و قابل قب

لوم رياضي وعش؛ 

شود و پاسده مي

نظرل و حكمت به

تي طرز تفكر ماد

ن حوادث در طب

سوس و غيرمحس

 تولد و مرگ قرا

نتيجة اختياري

فتن از چيزهاي

يابددست ميك 

ان و تبديل نشد

ديني را تشكيل

ست و دليلي بر

سبزه، امكان معاد

دلايل ضرورت مع

ق زندگاني خود

اند امريگ گفته

سنجش پيش

حيد نظري ناميد

ي برخلاف عدل

ت به جهان هست

 و آرام رخ دادن

ل از جهان محس

شناسد ميانمي

 .يني استبن

مذهبي و ديني ن

سماني، رهايي يا

هاي پاك به دل

شي از ضعف ايما

ن اركان بينش د

ل به جاودانگي اس

گل و س  زمين از

 خداوندي و از د

 يك هدف در افق

حيات پس از مرگ

   
 

 .رست است
داوند با عقل توح

 

 .رست است
 امور جهان كاري

 .رست است
رايي انسان نسبت

 .رست است
و  به علت منظم

 .شويم

 .رست است
 جهان را متشكل

 .رست است
شر از راه علوم م

 .رست است
ي بخشي از جها

 .رست است
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P   

A  ــس پـ

داد  اعـداد  



1
14



در  

/ E =18 

شي آب به 
زمين   وگاه

P q

q

p

p q

−

 =


+ =

1
1
3

1 1
  

cationgroup

5 15

P

 
 
 = =6

6
4
2

A {(x,y) :|=

 
  
1

2



و تعد 

ـر بـا    =
7



/E= 2 8

گرانش ي پتانسيل
گردد و در نيرو ي

cm

q

p

f

=


= 

1

1
1

4

1 1
6





1(  

15باشد  ساعد
64

| x y | }− ≤ 5

برابر   =
5 

برابـر 7و  5و  4   

mgh m= 18 2

ه برق آبي انرژي
يكي استفاده مي

 . شود

  :م

q c

p c

f

=


=

+ = 

1
1

2
6

1 1
2





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بار مس 4پرتاب  

ــه   ــورت  ـ {صـ

5و  4پذير بر  ش

پـذير بـر بخش

 

/mv  ×2 8

ود و در نيروگاه
يد انرژي الكتري
ش ق استفاده مي

باشد، پس داريم 

cm

cm

f cm =15

20  

جامع نوبت( فني 

6تمال اينكه از 

ــاحت بـ د مسـ

عداد اعداد بخش

ن تعداد اعداد ب

P = 25   

v× × = 11 4 2

شو ته تبديل مي
ژي باد براي تولي
ن بخار مولد برق

qكه  >1  مي

m

 

 فيزيك

ش؛ علوم رياضي و

=3
است احت 6

ــت ــامد. سـ پيشـ

 
  
1

4
 و تع




است همچنين 

(− +5 5 35
1

 
  

  :ت

v v =2 8

ماً به الكتريسيت
بادي، از انرژ  ه گا

ر انداختن توربين

شود ك نتيجه مي

سنجش پيش

1 هر بار برابر 
2

15×ـع  اسـ 15
 
  

=برابر  4 25

 =
1 3528


/
)− =5 7 17

توان نوشت ي، مي
m

s

خورشيد مستقيم
شود و در نيروگ 

مايي براي به كار

 حقيقي است، نت

   
 

 .رست است

ن عدد زوج در

 .رست است
ــه  ــع مونـ اي مربـ

S(A) = 22  
P = =125 5

225 9

 .رست است

4پذير بر   بخش

5برابر  7و  4ر 

72مال مطلوب 

 .رست است
 پايستگي انرژي

 .رست است
خورشيدي، نور خ
يكي تبديل مي
نرژي زمين گرما

 .رست است
، تصويرلت اول
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: در نتيجه

 
 

در 3گزينه  .15

تعداد اعداد

پذير بر بخش

تيجه احتمان

 
 
  

 
در 1گزينه  .15

طبق قانون

در 2گزينه  .15
در سلول خ
انرژي الكتري
گرمايي از ان

در 1گزينه  .15
چون در حال
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S

ت، پس 

p p

q

A
m

A

=

+

=

2 1

2

2

1 1
45 

/

x
=

+
2 4

2   

/

/ x′+
2 4

1 5   

( ) , ( )1 2   

|ويرتص  V ،
عت انتقال 

نور از وجه 

جازي است 
qو  <   

p q
+ =1 1

 

cationgroup

°3 

r
r′

A

B

°7 I

 نيز حقيقي است

cm (

q

qA B

AB p

− =

= 

′′ ′′
= =

2

2
2

15
1

15

/ x
x

=  =1 8

/ x
x

= 
′ ′

1 8

/x

x

′
 = 4 5

6

|جسم m | V= 2

مواره اندازة سرع

تر است و لذا ن ك

و حالت مجهر د
  q′ < 

f



=  


−


1
11

1
5



1(  

C

ر در اين حالت

/

/

( )cm

q cm

−

=

= =

2

6 15

22 5

22 5 1
45 2



m (= 6 1

/x m′ = 4 5

/= =5 3 74 

ج | طبق رابطة 
در آينه تخت هم

د منشور كوچك

ه تصوير آن در ه

q

q

− =

− = 
′

1 1
2

1 1
2




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ده است و تصوير

m cm

m

A B

=

′′ ′′ =

45

  : ه، داريم

)1

( )2

/x′ =5 

  .ست

ل جسم است،
در قسمت پ د 

  
 كه از زاوية حد

شود كه يجه مي
 

q c

q

 =

′ =

2

2
3





csin i

sin i

sin r

21  

جامع نوبت( فني 

 آينه نزديك شد

AB= 1
2

 

 شكل داده شده

  : داشت

/ x x′75
 كاهش يافته اس

تر از طو كوچك
.عت جسم است

r′ < 3  است

گرا قرار دارد، نتي
 

cm m

cm m

 =

′ =

c n

n

r n s

= = =

= 2
1

1 4
5



ش؛ علوم رياضي و

، پس جسم به

نيم، با توجه به

كنيم، خواهيم  

/x (− = 75

ت كه طول سايه

ره طول تصوير ك
تر از اندازة سرع 

شود كه  ه مي

ني عدسي همگ

q

p
= = =

= =

2
1

2
43

5 3






/ c

/

i

in r

=  =

= 

8

5
6 4

1





سنجش پيش

ه دور شده است
  : اشت

كن فرض  xل را 

فرض ′xيه را 

)x− = −5 1 

 گوياي آن است

نة محدب هموار
رعت تصوير كم

  . ست
 

يجهباشد، نت مي 
  .شود مي

كانو  ت در فاصلة
  

L

L

=
′

 =

2

/sin r

= °

 =

53

4

   
 

ر حقيقي از آينه
دست و خواهيم 

 .رست است
ايه در حالت اول

ت دوم طول ساي

/ x = −25 %

ي در اين رابطه
 .رست است

لف چون در آين
شود كه اندازة سر
وير با هم برابر اس

 .رست است
  :ن نوشت

ˆr r A′+ = =

ق شكل خارج م
 .رست است

 در هر دو حالت
 

m

m

′
= =

4
3
2

/< 48 5
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چون تصوير
q >2  اس

در 2گزينه  .15
اگر طول سا

اگر در حالت

x%25
علامت منفي

در 2گزينه  .16
در قسمت ال
ش نتيجه مي

جسم و تصو
در 4گزينه  .16

توان زيرا مي

=چون  3 

AC مطابق
در 3گزينه  .16

چون جسم
:و لذا داريم

2
3  

r < °3 
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m
V( )

s



−1
−4

2 3

r

A

=

= π

64
4


   

h (= 1 

tة  s= 4 

حرك تغيير 

سافت طي 

d (

d (

 =

 =


1

2

 

d |

d |

 = Δ

 = Δ


1

2

  

  
  
  
  
  
  
 

cationgroup

)

53 6

/km

r

=

π = × ×2
6 4

4 3


× ×12 2  

د، پس در لحظة

ت حركت متحر

لذا مس. ان است

) m

( ) m

+

+

4 1 62
6 1 42





x | s (

x | s

Δ = =

Δ = =

1 1

2 2

1(  

t(s)

/

hm

( )

×

× ×

4

4 2
1
6 4 1




/ )−× 22 54 1

m

s
− باشد مي 21

چون جهت. اشد

ار سرعت ـ زما

m
d

m

=


=

42

32

 

( )m

( )m

× =

×= =

4 2
2

2 1
2
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/hm2 2 4 9

)m m= 3 48

م حركت برابر 

mرابر 

s
با مي 6

 سطح زير نمود
  . مودار است

d d d= +1 2

 . است s6تا  
   

V =  

  
 

m

m


=

4

1

22  

جامع نوبت( فني 

hm× 1 29 1 

m 

ثانيه دوم 1در 

عت متحرك بر

 برابر مساحت
نقه حاصل در نم

( )= +42 32

s3زماني بين 

t= − 2 1

 : واهيم داشت

d d = +1

ش؛ علوم رياضي و

mرابر 

s
+ و د 21

 t s=14 سرع

جايي است كه 
دو ذوز هاي حت

)m m= 74  

 ثانيه دوم، بازة ز

s

s

V [ (

V [ (

 =

 =


3

6

2

2

ن بازة زماني خو

d m=2 5  

سنجش پيش

ه اول حركت بر

و در لحظة 4

رابر اندازة جابه
وع مساحبر مجم

سه. كنيم م مي

m
) ]

s
m

) ]
s

− =

− =

3 1

6 1





زير نمودار در اين

   
 

 .رست است

 :م داشت

 .رست است

 

 .رست است

ثانيه 1رك در 

mحرك برابر 

s
فت طي شده بر
ت مورد نظر براب

 .رست است

 v t− را رسم

m

s
m

s

= −

=

4

2
 

مساحت سطح ز
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در 2گزينه  .16
:زيرا داريم

در 1گزينه  .16
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m
V( )

s

 1 2

2

 كل حركت

 زمان را به 

f

f

W E

W [(

=

=
 

F mΣ =
θ = 

 

 Rن را با 

N mg=   
 اصطكاك 

s maxf

Fcos

=

 37

   

k kf = μ   

v = 72  

x vΔ =1   

xΔ =2  

cationgroup

t
2 3 

tΔ = Δ زمان ك

 نمودار مكان ـ

E E W

(

− 

× ×

2 1

1 5 92  

  :ت

N

ma N m

W Nd

 −
 =

ت كه بزرگي آ

g Fsin− 37
 بيشينه نيروي

s /

/

N (

(

= μ =

= ×

5
7 5 8



 

k /N (= ×25

km m

h s
=2 2

/vt (= ×2 

at v t+ =21
2 

1(  

t(s)

v at= +  

xΔ = Δ  
.ه بوده است
v at= +  

t tΔ + Δ +1 2

ن دو لحظه در

fW ( mv

) (

=

− × ×

1
2

5 1 

توان نوشت لذا مي
mg ma

d (

= 

= ×1  

مودي سطح است

[ (= −7 5 5 

(Fcاز اندازة ،

)N N

)N N

× =

=

2 1
8 4
 



)N N× =2 5

m

s
 

/ )m m=5 1

[ ( )= − ×1 42
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sv v+  1 

tΔ  =2 
حركت كند شونده

v+  = 

t (Δ = +3 1

كه نقاط نظير آن
  . تر است يش

v ) (mgh−

× + ×

2

11 52 

 شخص است، لذ
N ma

)J

 = +
× =1 1  

 اصطكاك و عم

/ )]N×5 6 

cosك  )37

N
N >4 

  

N R =

m لحظة ترمز  

( )]+16 2 4

23  

جامع نوبت( فني 

s
m

( )
s

= 2 1
tΔ  Δ22

مدت زماني كه ح
t− Δ +32 2

)s+ + =1 1 

خطي است ك ره
رعت متوسط، بي

mv )

)]J

+

× =

21
2

5 1



 

تر از اندازة وزن
mg (

J

+ = 8 
 

ي عمود بر هم،

N N= 2
ازة نيروي محر

N1

. جنبشي است

kf N+ =2 2

ة ديدن مانع تا

]m m= 48   

ش؛ علوم رياضي و

  :اهيم داشت
m

s
= 2  

t.ت sΔ =2 1
م

t Δ =3 1

s= 3 

ن برابر شيب پا
سر t3تا  t1زة 

  :اشت

(= −225 52

ت ه شخص، بيش
/× + ×2 5 8 

برايند دو نيروي

ن است كه اندا

ارد بر آن از نوع

(= +25 2

تومبيل از لحظة

   

سنجش پيش

ن متحرك، خو

نواخت بوده است

s1  

دو لحظه از زمان
باز شود كه در ي

رژي، خواهيم د

)J = −25 3 

هگا  عمودي تكيه
)N× =1 1  

كند، ب  وارد مي
  :يم داشت

جسم ساكن اين

وي اصطكاك وا

)N =2 5 1

جايي ات جابه

   
 

 .رست است
دار سرعت ـ زما

 كه حركت يكن

 .رست است
ت متوسط بين د

كند، نتيجه مي ي
 .رست است

نون پايستگي انر

J  
 

 .رست است
ت اندازة نيروي

N 
 

 .رست است
 سطح به جسم

، پس خواهيهيم

ركت درآمدن ج
  . تر باشد ش

كند و نيرو ت مي

N17
 .رست است

  :م داشت

www.sanjeshse 
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با رسم نمود

مدت زماني

   

در 3گزينه  .16
چون سرعت
هم وصل مي

در 3گزينه  .16
بر اساس قان

در 3گزينه  .17
در اين حالت

در 4گزينه  .17
نيرويي كه
ده نشان مي

شرط به حر
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زيرا خواهيم
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   xΔكل =

v v−2 2
  

  لز مجسمه

  ن مجسمه

P P

P gh

′ =

= ρ
 

F mg= 

h h′ρ = ρ  

P+گازP   

فزايش 

Q mc

m v

=

= ρ
  

Q m

Q m

Q m

Q Q

=
=
=
+

1

2

3

2

  

Q Q+2  
FQ (= 2  
FQ m=   

cationgroup

( )m= +48 1

a x= Δ 2

V= حجم فل

ضاي خالي درون

/

gh P

h P

′+ ρ 

′+ 1

g Vg (= ρ =

  .دست آيد  به

h′ ρ× =68

P P= آبP

ن است و چون اف

Q
c

Q

v R

Δθ

= ρ× π

2
1

4
3

F /

m c (

m c (

m L (

Q J

Δθ =
Δθ =

=
=

1 1 1

2 2 2

2

3

1
378




 

 Q Q> 3 1
−21 42   

FmL 168

1(  

m m= <58 6

v − =2 4  

  . ت

m
(= =

ρ
2

8 
V′= حجم فض

P (′ = +

× =

5

5
1

2 1 1


 

/( ×1 37 5  

س شده در لوله

/ h′= ρ 13 6

+ = 5 Pگاز75

ها يكسان يژه آن

m

m

m
R

m

= 

 =

2
1

3 2
1

1
2

/

/(

)J

J

× ×
× ×

×

5 42
1 21
336

  
  

 

.     شود ب نمي
) =168  

m= ×8 3 
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m. ست 6 

( )( )= −2 4 48

شدن به مانع است

)m =3 
 

/(= −2  

h

× ×

× × +

1 1
1

   

   

−× ×35 1 1 

فشار گاز محبوس

/
h ( )′ = 68

13 6
c= 7 گازP

الي و گرماي وي

m

m

R
( )

R

= 

= 

2
1
32

1

6
2

  :هيم داشت
)J

)J

J J

× =
× =

=

1 21
2 42

336

 
 

 

تمام يخ ذوب
J  

m336  

24  

جامع نوبت( فني 

رخورد نكرده اس
m

) v
s

 = 4

ر حال نزديك ش

/ m325  

/ )m325  

/ /

/

)Pa =

+ × 5
11 11

111 1

)N N= 375

كنيم تا ف اب مي

)cm cm= 5

cm Hg

شود كه چگا  مي

m

m

R
( )
R

 =

 =

2
1

32
1

8

8

شده است، خواه
J

J

J

 
 

 

/m kg= 5 

ش؛ علوم رياضي و

مبيل به مانع بر
m

s
  

mسرعت 

s
در 4

/= ×3 1 75 1

/

Pa

h m

×

 =

51 1
9





  :شت
N  

متر جيوه حسا ي

cm= Pآب5

اند، نتيجه  توپر
  :ت

R

R
 =3 2

1
2

نج ناچيز فرض

     g g= 5 

سنجش پيش

اتوم

/t s= 4 با س 5

 m−2 3

  :، داريم

m cm= 9
 

ست، خواهيم دا

ا برحسب سانتي

m Hg

جنس و وله هم
، خواهيم داشت

2
 

 گرمايي گرماسن

 يخ ذوب شده 

   
 

مبيل در لحظة 

 .رست است
  :ن نوشت

 .رست است
شكل داده شده،

 .رست است
 استوانه شكل اس

 .رست است
 cm68  راآب

 .رست است
كه هر دو گلو  ين

ها يكسان است

 .رست است
ظرفيتكه   ين

جرم
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k A

L

Δθ1 1
1

  

P V

T
=1 1

1
 

UΔ = 3
2 

maxη =  

HT (′ = 4
  

max′η −  

c

H

Q
k

W
| Q |

W
P

t

=

=

=

 

 UΔ >  

adUΔ =  
Δ باشد .  

PV nR= 

cationgroup

k A

L

θ Δ=1 2 2
2

P V

T T

×
2 2

2

1

nR T (Δ =3
2

C

H

T

T
= − 1

)K+4 1   

max− η = −2
5

c c

c

Q

W W
Q W

t (

 =

= + 

 =

4

6
1



شود كه جه مي

ad aQ W= +
adUΔد تا  > 

P
RT

P
 ×2

1

1(  

k

k

Δθ
 =2 2

1

 : نوشت

/ /

T T

×× =
+1 1

1 5 12
6

/( × × ×3 5 82 

T= −25 11 4 

K K= 5  

/(− = −1 44 

c
cQ

W

)s

 =

 =

=

4

3

6

   
   
  

T2 است، نتيج

ad >   

|ad از  W باشد |

PV T

V T
= ⎯⎯2 2

1 1

30/1/398ت اول 

= × =4 8
2 2
 
 

توان  حالت، مي
/ T =1
6 36 

  :م داشت

)J× =1 6 

  :د، داريم

C
C

T
T =

 

max′ η =

/ /)− =25 

W

W W

s min

= 

=

4

5

1

<Tت و چون  1

تر بيش adQد 

P P ,T KT= =⎯⎯⎯⎯⎯22 1 2 1

25  

جامع نوبت( فني 

 : ت

k=  =28

از آرماني در دو

K  θ3  

دن گاز، خواهيم

J   

مة سردماي چش

K= 3    

− =3 21 5 5
 
 

=15 %15

W J= 6    

دها يكسان است

پس بايد. ي است

V
K

V
⎯→ =21

1

2

ش؛ علوم رياضي و

 .م داشت

Hتوان نوشت ، مي

k= 18  

معيني از يك گا

Cθ = ° 1 27

اتمي بود   به تك

ه ثابت بودن دم


2
5

J  

 در تمام فرايند

منفي adWد كه 

K

سنجش پيش

5  يخ خواهيم

kAQ
H

t
= =

مل، براي جرم م

C θ = 27

UΔ و با توجه

و با توجه به ηو

رژي دروني گاز

شود ت، نتيجه مي

  :كامل، داريم

( )1

   
 

55   آب وg

 .رست است

 H LA(T T )

L

−

 .رست است
نون گازهاي كام

 

 .رست است
 VU nC T= Δ

 .رست است

 C

H

T

T
= كارنو1−

 .رست است
 :ن نوشت

 .رست است
نمودار، تغيير انر

  : ريم

ad انبساطي است
 .رست است

  :ن نوشت
معادلة گازهاي ك
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V< <2 

( ) , ( )1 2 

T T>2 1 

( ), ( )3 4  

گيريم كه  ي

م، خواهيم 

ME

cos

k |
E

r

 =
 α


=

2 

ABC =  

زن  با خا

C (′ =1 4  

ACC

( ) ,( )

=

1 2  

  

cationgroup

V
V

V
<  <1 

K < < 2

T

T
 > 2

1
1

K < <1 2

E ، نتيجه مي=

بناميم Eك را 

E cos

sin

q |

α=

= θ =

 =7
2

2 2

3

1

(
  . است 3

( )+ + μ2 2 4

ها زن معادل آن

) F+ μ = μ2 6

AB

AC

( ) F

C

C

+ μ =

 =

3 3

1(  

V

V
<  <2

1
1 

K >1

kرابطة  | q |

r
= 2

ن اندازة مشترك

q
−

=

× ×=
×

9
4

3 5
53 5

9 1
45 1



  :ت

Fμ8
  . است 2

) F
× μ = μ6 29

  :  لذا داريم
F Fμ = μ8

  :ت
وازي است و خاز

F C′μ  =2

  : هيم داشت
F

C

= μ

= = 

6
8 4
6 3

30/1/398ت اول 

V

V
< <2

1

2 2

( )3
  :يم

( )4

، طبق رMطه 

باشد كه اگر اين 

E (

q
q

 =

 = ×5

B گفت توان مي

F برابر F= μ4

Fμها برابر ل آن

باشند، وازي مي
( )1  

C توان گفت مي
ميكروفارادي مو

( ) Fμ = μ6 32
ست، پس خواه

AB

( )

C C=

2
4
3

26  

جامع نوبت( فني 

( )2

يابد، لذا داري  مي

ها تا نقط ودن آن

Mيكسان مي ،

)

C−

×

×

× =

6

6

4 5 1
52 5

1 5





و  Aدو نقطة 

ها ن معادل آن

ت خازن معادل

وجود در مدار مو

Cو  Aو نقطة 

م 2دي با خازن 

Fμ  

ر مدار، موازي ا

AC
 

ش؛ علوم رياضي و

  :داشت

  :كه

اي گاز افزايش

  :كه

ي و هم فاصله بو

M بار در نقطة 

N N

C C

C

=

μ

71

هاي بين د خازن

د و ظرفيت خاز

اند و ظرفيت توالي

ميكروفارادي مو

هاي بين دو ازن
ميكروفاراد 8لي 

 

ارادي موجود د

سنجش پيش

است، خواهيم د

شود ك ينتيجه م

و گاز كامل، دما

شود ك نتيجه مي

 .ست است

دو بار الكتريكي

دو از ز هر يك

N

C
 

ت خازن معادل خ

اند  با هم متوالي

دي نيز با هم مت

م 2دل با خازن 

 خازن معادل خا
هاي متوال  خازن

 : ت، پس داريم

ميكرو فا 3خازن 

   
 

از متراكم شده ا

ن) 2(و ) 1(بطة 

دررو ند تراكم بي

ن) 4(و ) 3(بطة 

پاسخ درس 3ينة 
 .رست است

اندازه بودن د هم

هاي حاصل از ن

 .رست است
محاسبة ظرفيت

ميكرو فارادي 8

ميكروفارد 6و  3

ن دو خازن معاد

حاسبة ظرفيت خ
ت خازن معادل

دي متوالي است

با خ C′2 خازن 

www.sanjeshse 

چون گا) ب

از دو راب) پ

در فراين) ت

از دو راب) ث

بنابراين گزي
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  :داشت
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برابر  3 آن 

  :م

q C

q C

′
=2

2
  

. نام باشد م

F
(a

F F

=

=

14

24

   

  

TF =  

RI r

I(R

=
ε =

2
 

  جي باتري

I
R

ε=
+

  

  وجي مولد

( ), ( )1 2  

cationgroup

ر شود، ظرفيت

لذا داريم. شود ي

CC V

C V C

×′ ′
=

×
2 2
2 2

3

هم q3و q1هاي

  : ت

kq kq

a ) a

kq
F

a

=

= =

2
2

2
34 2

2
2

2

. هاست ك از آن

F F′+ =2 2
14

rI R r

R r) rI

 =
+ =

2
3

P= توان خرو

r R
 =

+
2

P= توان خر=

r = 3 6

1(  

Kت  = پر 3

V ن حالت

مي 4

V

V

×
= 

×

34
2

2

م و علامت باره

، خواهيم داشت

q
F

a

F

=

=

2
2

2

رابر اندازة هر يك
  

F (= +2 2

r

r =12 6

I rI= ε − 2

R
R


+

12
2

I rI= ε − 2

r ,= Ω ε2

30/1/398ت اول 

با عايقي به ثابت 

در اين C2ازن 

q q′ =2 2
3
2

q  وq2 نام ناهم
| q باشد .  

k | q || q
F

r
= 2

بر 2ها  د آن
q برابر است با:

F) =22 9

r = Ω2  

 رأس سهمي 

= Ω4

I A

I A

= 
 = 

3
6 

( )V= × =6 2

27  

جامع نوبت( فني 

C2اي خازن 

 ولتاژ دو سر خا

 

q1لامت بارهاي 
1| كوچكتر از 

q طبق رابطة  |′

 پس اندازة برايند
q4ص وارد بر بار 

    F F=29 3

  

I

:

P







مختصات 

:  
r

r

= ε −
= ε −

18 3 9
6 36
V=12

ش؛ علوم رياضي و

وقتي فضا. است

ساني دارند، پس

فر باشد بايد علا
|س  q بايد 3|

a لذا. است 2

 عمود هستند،
 الكتريكي خالص

                  

:خواهيم داشت

max

A
r

P
r

ε= =

ε= =
2

32

4

توان نوشت  مي
r

r

 ε − =
 ε =

3
6

سنجش پيش

Vها  ز خازن

ا 2

اند و بار يكس لي

بر هر سه بار صف
q3 قرار دارد پس

2، قطر آن كنيم

اندازه و بر هم م
ذا اندازة نيروي

                  

لقه بودن مدار، خ

r

W

=
 ε18

سهمي بودن آن،
( )

( )

6 1
2

   
 

 .رست است

دو سر هر يك از

ها متوا ون خازن

 .رست است
 نيروهاي وارد ب

q2  نزديك بار
 .رست است

فرض كن aبع را 

F24


F34و  


، هم
F


عمود است، لذ 

  
 .رست است

  :  ن نوشت

 .رست است
نمودار و تك حل

v

= Ω
=

2
12

  
و سار ده به نمو

www.sanjeshse 
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
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
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Ω4

I(Rε =  

P RI= 2  

Rت  r= 

  جي باتري

I (R′ε =  

 دت جريان
 از مقاومت 

A2 است.  

R (′ = +4 8

TI R
=   

+ε − ×2  

I2همي 
3 

  : م داشت

P RI= 2   

cationgroup

Ω6

Ω4Ω8


Ω24

r
ε

= Ω2

r)+  =12

I rI= ε − 2

كه در اين حالت

P= توان خرو=

R r)′ + 12

سبت وارون شد
A1جريان  و  

Aري از باتري 

)Ω = Ω8 12

TR r

ε
 ε

+

/× − ×2 5 24

ا 3 از مقاومت 

ست، پس خواهيم

P

P

P

P


=


 = 
 =

 =

1

2
2

3

4

2

1(  

Ω
/ A5

(R )= + 2 2

R = −4 24

شود ك  نتيجه مي

R rRI == ⎯⎯⎯→2

(R )′= + 2 2

برابر نس  مقاومت 
اهمي 6قاومت 

ند و جريان عبور

, R (′′ =

( )V= +2 6 2

=  ε =16

 جريان عبوري

I4اهمي  5
اس 5

I

I

I

I
I

× =

× =

× =

× =

2

2

2

2

42 25 5
165 25
4 43 9

26 9 3



30/1/398ت اول 

  :د، داريم
R = Ω4

R−  =8 4 1

 بيشينه است، 

→⎯خروجي باتري

R′ = Ω4

اندازة دونسبت 
از مقشود كه  ي
/5 كن عبور مي

( )
× Ω =6 12
18

V V=16

  
V6

Iاهمي  6 

و 3

5مقاومت  ي از

I

I

P
I

I



2

2

22

2

16
5

4
3

28  

جامع نوبت( فني 

 حلقه بودن مولد

  :ريم
R = Ω6 4

ي در اين مدار،

بيشينه توان خ=
  

هاي موازي، ن ت
 است، نتيجه مي

A5مي جريان 

RΩ  =4

:خواهيم داشت

وري از مقاومت

و جريان عبور 

P P> > >3 1

  . تر است ش

ش؛ علوم رياضي و

رد به علت تك

 در اين مدار، دار
Ω

ن خروجي باتري

maxP rI= = 2

: خواهيم داشت

متودر مقاچون  
 متوالي يكسان

اهم 24مقاومت 

( )= + Ω =4 4

س قاعدة حلقه، خ

نيم، جريان عبو

2ت    اهميI

5

P> 4

R از همه بيش

سنجش پيش

گذر از باتري مي 

ن خروجي مولد

، تواA3جريان 

r = 18 9
گذرد، اتري مي

.كنيم م مي رس
هاي در مقاومت

/ن  A1 از مو  5

TR= Ω 8

 معادل، براساس

فرض كن  I را 

بوري از مقاومت

R2 در مقاومت 

   
 

 A2ه جريان 

طبق فرمول توان

  
به ازاي شدت ج

  :ذا داريم
r R = Ω2

از با A2جريان 

 .رست است
اي از مدار ساده

 شدت جريان د
جريانلايي مدار، 

T ( )
×= 8 24
32

حاسبة مقاومت

 .رست است

جريان كل مدار

چنين جريان عبو

ب توان مصرفي
www.sanjeshse 

وقتي كه )ب

يا اين كه ط

:روش ديگر
چون ب )الف
اشد و لذب مي

R = Ω2
وقتي ج )ب

در 3گزينه  .19
ابتدا شكل س

وهاست   آن
بالااهمي  4
  
  
  
  
  
  

)Ω = Ω6

و يا بدون مح

در 2گزينه  .19

اگر شدت ج

چ است و هم

به اين ترتيب
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ناشي از  ي
. سيم است

 خالص در 

به  N زاه 

مغناطيسي 

B EF F= 

ت و ثابت 

N

t

− Δε =
Δ

−
 ε = 


  

 قايي حلقه
د كه يكي 

هت جريان 

T

I

 =

 =

2
1






 

cationgroup

I(A)

هاي مغناطيسي ه
ل از جريان هر س
دان مغناطيسي

ين دو قطب كه

رايند نيروهاي م

E | q | VBsi

 حلقه عمود است

/

/

N (

(

Δφ − Δ=

− × −3
2

 


صل از جريان الق
حال افزايش باشد

بار جه 3 رو، روبه

 s


2


1(  

1
1 

2
1 

زهبر تفاضل اندا
ناطيسي حاصل
د كه بزرگي ميد

شده در فضاي بي

قي بماند بايد بر

in | q | Eθ =

يسي بر سطح

(BA cos )

t

)
V

−

θ ⎯
Δ

×



34 1
2



اطيسي حاص مغن
ي از حلقه، در ح

ر وجه به نمودار
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

7
2 

3
1 

4
1

برا Dو  Aط 
هاي ميدان مغن

شود ، نتيجه مي

كنواخت ايجاد ش

 همان امتداد باق
  .  باشند

θ=⎯⎯⎯→9 

يدان مغناطير م

, B

V

θ= =

−

⎯⎯⎯⎯⎯

= × 46 1





سو و ميدان ون
ناطيسي عبوري

با تويابد و لذا  ي

   

ت

29  

جامع نوبت( فني 

t(s)4
 

 خالص در نقاط
ه هر مجموع انداز

تري دارد ن بيش

ن مغناطيسي يك
 

 سرعت ذره در
خلاف جهت هم

| q | VB E=

كه بردار  به اين

N

V

−⎯⎯→ ε =

4

ن اين حلقه، برو
كه بايد شار مغن

 جريان تغيير مي

 ثابت

ش؛ علوم رياضي و

ان مغناطيسي
 B  وC برابر

كه شدت جريان

 كه جهت ميدان
 .خ درست است

كهت، براي اين
ها برابر و خ ه آن

E | q | V =

راده و با توجه

NB A

t

−Δ = Δ 

سيم راست درون
شود ك ينتيجه م

 . ست

نيم دور، جهت

سنجش پيش

ست، اندازة ميد
ت ولي در نقاط
ه سيمي است ك

  . ت

 با توجه به اين
پاسخ 1ه گزينة 

ز فرض شده است
پس بايد اندازه 

/

m
( )

s
= 5

2
 

 

رومغناطيس فار

/− × ×1 3 

صل از جريان س
طبق قانون لنز نت
ن سيم راست ا

ي، در پايان هر ن
   .ست

   
 

 .رست است
دست راس قاعدة 

سيم راست است
C تر به نزديك

است B از نقطة 
 .رست است

دست راست و 
شود كه تيجه مي

 .رست است
ذرة باردار ناچيز
. برابر صفر شود

/
m = × 42 5 1

 .رست است
نون القاي الكتر

  :ريم

/

( )× − ×1 5 1
2
 



 .رست است
ن مغناطيسي حا

ط. سو است رون
ن، افزايش جريا
 .رست است

متناوب سينوسي
ت عوض شده اس
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؛ بنابراين، 

زيرلاية اتم  

?e− =

×

6

6
 

ن كاربيد با 

   .د

 

cationgroup

[ Kr]36 است

كتروني آخرين ز

/

/

g (NH )

mole−
×

4

23

6 6

6 22 1
1
 

 بار منفي آنيون

وندي وجود دار

 .شوند داده مي

1(  

[رت  d s14 5ο ο

رد و آرايش الكت

/

) HPO

e−

−

×

=

2 4

3

1
1

6 62

است و شمار 

ت الكترون ناپيو

يي عنصر نشان
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، به صورEر 

 چهارم جاي دار

 .  دارند

mol(NH

g(NH

e×

4
4

23

1
132

242 1

Naو  CO2 3

جفت 9كه در آن 

شيمياييلة نماد 

C است .  

30  

جامع نوبت(  فني

تروني اتم عنصر
 . است

  

 Al و در دورة

ول تناوبي قرار

) HPO

) HPO

−

×4 2 4
4 2 4

و ZnC2رتيب 

[: F C−


است ك 

وسيي دروني، به

Cن نيز  H5 12

  . سيژن است

 شيمي

لوم رياضي وعش؛ 

ل، آرايش الكت
xبرابر با صفر ،

.است s14نصر 

، در زير عنصر

روه يازدهم جدو

molH

mol(NH
× 1

1

ترم كربنات، به
 .بر است

Cl.. ت F :]−− 


هايهاي لايهرون

فرمول تجربي آن

 داراي دو اتم اكس

سنجش پيش

هاي متن سواي
xبه  y نسبت 

دة اتم هر دو عن

 تناوبي عنصرها،

 هستند و در گر

HPO

) HPO

−
×

2
4

4 2 4

و سديم ي كاربيد
ديم كربنات براب

ClF−
صورت به 2

س، هسته و الكتر

Cن  H5 و ف 12

( COO− ، د−

   
 

 .رست است

جه به راهنمايي
x = بوده و 4

 .رست است
 .رست است
 .رست است

ن لاية اشغال شد
 .رست است

نصر در جدول
  . ست

 .رست است
گروه و عنصر هم
 .رست است
 .رست است
 .رست است
 .رست است

mole

molHPO
× 22

1

 .رست است
 شيميايي روي
اي سديم در سد

 .رست است
 .رست است

−ر لوويس يون 

 .رست است
ختارهاي لوويس

 .رست است
 .رست است

 شيميايي پنتان
 .رست است
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K Mn
+7

2   

I) NiO

II)C H

III) Fe

IV) As

3

2

6

2  

C  است و

?molA

?molC

   از دو ماده

C H O2 5   

?gC H2  

? L Air

=

   

?gC H4   

?atom   

  
  
 

cationgroup

n O (aq) +4 1

O(s) ClF

H (g) N

eTiO (s)

O (s) K

+
+

+
+

8

3

2 3

4
1

6

ο

C H NO18 21 3

/

Aspirin = ×

=

5

ο ο

/

Codeine =

=

5

ο

ي مصرف شده

OH(l) O+ 23

H OH =5 115

Air

g C H

m/

=

=

92 2
36 72



H LC=6 41

/ g C H= 42 7

1(  

HCl(aq)
−1

6

F (l) Ni

NO(g)

C(s) C

KI(aq) H

→
→
+
+

3 6
3

6 7
6

C H O9 3و  8

pill× ×

×

1

1

1

135 1

ο

ο

ο

ο ο

/

pill× ×

×

11

15 1

οο

ο οοο ο

هاي مولشمار =

(g) CO→2 2
/mL
m

× 85 1


r

mol
H OH

g C
×

1
5 46

/ g
H

LC
×4 6

27
1


molC
H

gC
×6

4

1
54
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KCl(a→ 2

  .اندنادرست 
iF (s) Cl

CO (g)

Cl (g) F

HNO (aq)

+
+

→

2
2

2
3

2
3 4

2

O4به ترتيب  )

mgAsp

pill

molAspiri

486
1

ο

/ mgCo

pil

molCod

×

1

8 97
1

οο

/[( ×135ο ο

O (g) H+2 3
g

g
mL

=8 92  

C H OH

C H OH
×2 5

2 5

/
gC H

C H
=4 6

4 6
2

C H m

H mo
×4 6

4 6

1
1


31  

جامع نوبت(  فني

aq) Mn C
+

+
2

2
  . ست

4و  2، 1هاي ه
l (g) O

H O(g)

FeCl (s)

AsI (a

+
+
+

→

2 2
2

3
3

3
4

2

 (Codeine)

pirin

in

× 1
1οοο

odeine

ll

deine

×1ο

/) (× +11 οο ο ο

H O(g)2

molO

molC H O

3 2
1 2 5

/ g C H4 67

molatom

olC H
×

4 6

6

لوم رياضي وعش؛ 

Cl (aq) H+2 8
ر تغيير كرده اس

ير، مطالب گزينه
(g)

N (g)

TiCl (s)

aq) KCl

+
+

2
2

4

5
2

6

(A و كدئين

gAspirin

mgAspiriο

gCodein

mgCod

1
οοο

× 115 1 οοοο ο

LO/
OH molO

×
22 4
1

/

molato

× 26 22 1
1
 

سنجش پيش

H O(l) +2 5
منگنز و اتم كلر

شدة زي ي موازنه

CO(g)

l(aq) H

+
+ 2

6
3

(Aspirinرين 

molA

in gA
× 1

18ο

ne mo

deine
×1

299

/)]mol =1ο

O L

O LO

A
×

12
22
 


atom

om
=

23
3
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

د اكسايش اتم م
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هايه به واكنش
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ل مولكولي آسپر
pillص =(  

Aspirin

Aspirin

olCodeine

gCodeine9

/ m× 8365 1ο
 .رست است

  

O L

Air m A
×

3
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1
  
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Zn(s) +   

?gZnS  

Fe(s) +   

?gFeSO
 

  . همراه است

g

( x+
1

78ο  

C H (g2 4   
[HΔ =  

[(= ×2 

G
C

G

Δ = Δ
° +

Δ = +
127  

C H
C H

8 18
6 14

  

  مي هگزان

  
  
 

cationgroup

H SO (aq+ 2 4

O gZn=4 13

H SO (aq+ 2 4

O . H O =

=
4 27

هاي گاز هم ولكول

/

/x)g

1 97
1741

g) O (g+ 23
fH (COΔ 22
) (− + ×394 2

H T S

J

Δ − Δ
+ =
+

273 4
9 6


 

g.mo
g.mol−

=
=

114
86

(
درصد جرم =

1(  

q) ZnSO→
mol Zn

n
g Zn

×1
65

q) FeSO→

/

/

molFe

gFeS

=

=

1
27 8


 كاهش شمار مو

/

kJ

kJ


7
48

) CO (→ 22
f) H (+ Δ2 2

]) kJ× −286

[
K

(− × −4




ol−

−

1
1  

( g.mo

×
×

3
3 86
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O (aq) H+4
mol Znn

n mol
×1

1

O . H O(s)4 27
molFeS

e
m

SO . H O

×

4 2

1
1

7

و اين واكنش با 

  : نوشت

( x)g+78ο

(g) H O+ 22
] [H O) − Δ2

J ( )kJ− +52

]) J− = +2 9

g.mol

ol

−

−
×

+ ×1
86

3 11
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جامع نوبت(  فني

 H (g)2
nSO

Zn m
×4 161

1

) H (g)+ 2
SO . H O

molFe
4 27

C H (g) +3 8

توان سوال، مي

/g kJ× =1 97

 . ماگير است

 O(l)

fH (C H )Δ 2 4
kJ= −1412

J =14

g.mol )

−

−

1
114

لوم رياضي وعش؛ 

gZnSO

mol ZnSO
×4

4

1

g FeS

molFeS
× 278

1

O (g)+ →25

د شده در متن

/ kJ=1741 48

رايند ديگر، گرما

])
J  

kJ914

× =1 4  %

سنجش پيش

/× =8 251

 

SO . H O

SO . H O
4 2
4 2

7
7

CO (g)→ 23

 تركيب پيشنهاد

g× 1

 برخلاف سه فر

3
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gZnSO476

 .رست است
   

 

 .رست است
H O(l)+ 24

 .رست است
ه به جرم مولي

 x =1 4ο
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  جرم محلول

/1 مولال  
gN

gN

1 4
1 1
 
  

  

 در محلول 

g ×112 1
  

 g1  

 

V =11  
gNa12   

 لار محلول

  :شت

?gP =4  

  شونده حل

cationgroup

mL=1  جر

1جرم محلول  =
NaOH(aq)

NaOH(aq)

وجود دارد و) 

g

g
=121

   
 

g g+ =12 1

/g : g2 112

aOH : g.m4
m= غلظت مولا3

توان نوشين مي

/ mol= 15οο

درصد جرمي =

1(  

/ g
L

mL
× =1 1

1


g= +1
gNaOH

x

4

)حلال kgهر 
 .ود دارد

gگرم آب  1

g112)حلول
.mL =1
mol m− =1 3
mol: L=1 3

P4 است، بنابرا
gP

lP
molP

×4
124
1

/

/

g

(
=

+
1 86

48 14 1
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g1 1

/( mol×1 4
H

x =

به ازاي ه(ل ذره 
k1 وجو) حلال

 شده بر   

حجم مح(
mL L=1

mol

mol.L−13

ي فسفر سفيد 

/
P

gP
P

=4
4

1 86

/

g

)g
×11 86 οο
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جامع نوبت(  فني

g.mol )−14

/ g NaOH4

(M ،/4 مول
kgبه ازاي (ذره 

دروكسيد اضافه

)حجم محلول(

 فرمول شيميايي

P ; ?gCS4 2

/= %3 72ο

لوم رياضي وعش؛ 

g=1 4

H

MgSOفات  )4
مول ذ 4/نيز 

حجم سديم هيد

وان دريافت كه

/ mLC= 41 5

سنجش پيش

ل منيزيم سولفا
CrCl)د  ن 3(

ح

 

تومتن سوال، مي
/ g

CS
mL

×2
116
1

   
 

 .رست است

 .رست است
مولال 2/حلول 

 كروميك كلريد
 .رست است

   

.درست است
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CS
=2

2
48 1
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يل 
 كه 
لات 
لط 

  مهم
 3ي  

هي  

وم تجربي تبد
ذا لازم است
 طراحي سوالا
ت، علاوه بر تسل

   .يت كنند
  

و مه هاي تكميلي
، شـيمي)139

دانشـگاه پيش

ي و فني و علو
شوند؛ لذي مي

ه منبع اصلي
ستاندارد است
حل مسئله تقوي
:ر اشاره كرد

هنكته وشريحي 
4چاپ ( 2مي 

و شيمي 3مي 

ي علوم رياضي
فهومي طراحي

دانشگاهي كهش
اي اسچهارگزينه

محاسبات و حل
ن به موارد زير

هاي كاملاً تشسخ
شيم ؛1398ل 

، شيم2شيمي 

هاي آزمايشيوه
صورت كاملاً مف
و شيمي پيش

چ پرسش 1000 
ود را در انجام م

توان مياست، 

  )سال 8( 1
همراه پاس به مون

ر سراسري سال

هاي شواكنش ة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ي در ميان گرو
ج شده و به ص

و 3، شيمي2ي
شامل بيش از

توان خو رده و
ي چاپ شده ا

  1397سال 
1397تا  139

آزم 34در قالب  
منابع كنكورس 

ةكلي؛ از جمله 
  هاش

رس اختصاصي
ت حفظي خارج
 درسي شيمي
 اين كتاب كه ش
 عميقاً درك كر

گيكه به تاز »ش
س خارج از كشورِ
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